
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podlahovina Altro pro rychlou pokládku 

bez použití lepidla 
Podlahovou krytinu Altro pro pokládku bez použití lepidla lze 

instalovat na rozličné povrchy. Díky tomu eliminujete množství 

problémů spojených s instalací povlakové podlahoviny 

tradičním způsobem pokládky, tj. jejím celoplošným lepením. 

Typické příklady použití podlahové krytiny bez celoplošného 
lepení: 

• Prostory a chodby s dočasným nebo trvalým využitím. 

• Přes stávající PVC podlahoviny. 

• Přes stávající a neporušené lité nebo nátěrové systémy. 

• V případě nových cementových potěrů se zbytkovou 
vlhkostí do 4,5 CM-%. 

• Na řádně vyschlé potěry s teplovodním podlahovým 
topením. 

 

Skladování 
Podlahová krytina Altro pro pokládku bez použití lepidla se 

musí instalovat v souladu se směrnicí ČSN 744505.  

Materiál se musí skladovat přibližně 24 hodin při pokojové 

teplotě, která nesmí klesnout pod 18 °C. Během instalace 

musí mít daný prostor po dobu 48 hodin před pokládkou, 

během ní a 24 hodin po pokládce stabilní teplotu mezi 18 až 

27 °C. 

Před zahájením pokládky překontrolujte materiál na případný 
výskyt vad.  

Pásy nařezejte do potřebné délky, srolujte lícem navrch 

a nechejte min 2 hodiny ležet a uvolnit napětí. 

Zkontrolujte, že materiál použitý v rámci jednoho prostoru 

má stejnou výrobní šarži, a že je krytina stejně směrována. 

Reklamace týkající se barevného odstínu, šarže nebo 

zjevných materiálových vad se budou brát v úvahu pouze 

v případě, že ještě nedošlo k pokládce podlahoviny. 

Podklad 
Podklad musí být v souladu s ČSN 744505. 

Podklad musí být hladký a rovný. Před instalací podlahové 

krytiny Altro pro pokládku bez použití lepidla musí být 

veškeré nerovnosti vyplněny a vyhlazeny vhodnou 

samonivelační stěrkovou hmotou, odolávající vlhkému 

prostředí. 

 

Oboustranná páska Altro Looselay™ 
Podlahová krytina Altro pro pokládku bez použití lepidla se 

instaluje pomocí oboustranně lepicí pásky Altro Looselay. 

Tato páska je dodávána s každou rolí podlahové krytiny 

Altro pro pokládku bez použití lepidla. 

Z důvodu zaručení odpovídající přilnavosti pásky 

k podkladu musí být tento čistý a bez prachu.  Savý 

podklad může vyžadovat úpravu penetrací. Pro tyto 

účely lze použít akrylové lepidlo citlivé na tlak AltroFix™ 

365. 

Pro zajištění optimálního výsledku instalace a dodržení 

podmínky převzetí záruky, používejte s podlahovou krytinou 

Altro pro pokládku bez použití lepidla výhradně tuto 

oboustrannou pásku. 

Případné další role pásky je možné doobjednat u místního 

distributora společnosti Altro. Více informací získáte od 

oddělení péče o zákazníky místního distributora společnosti 

Altro. 

Pokyny k pokládce 
Podlahovina pro rychlou pokládku bez použití lepidla  

                               Altro XpressLay™, Altro Cantata™ 

 



Pokládka 
V prostorech s očekávaným smáčením podlahy vodou, je 

třeba veškeré spoje řádně tepelně svařit, používat 

výhradně systémové vpusti a liniové odtokové žlaby pro 

PVC podlahoviny s upnutím na tlak, případně tepelným 

svárem, stejně jako instalovat výhradně systémové prvky 

(čepcová těsnění, obrubové žlaby atd.). V případě 

nejasností se obraťte na místního distributora společnosti 

Altro.  

Po uvolnění napětí položte pásy podlahoviny s přesahem 

přibližně 20 mm a prořízněte tak, aby vznikl těsný spoj. 

Podlahovina musí být podlepena systémovou oboustrannou 

páskou v místech spojů, stejně jako po obvodu místnosti.  

Na závěr instalace musí být veškeré spoje tepelně svařeny 

svařovací šňůrou Altro Weldrod™ v odpovídající barvě. Stran 

svařování dbejte pokynů uvedených v manuálu pokládky 

bezpečnostní podlahové krytiny Altro. 

 

 
Podlahovou krytinu Altro pro pokládku bez použití lepidla 

nedoporučujeme používat v následujících oblastech: 

• Na dřevěných podlahových konstrukcích, které nejsou 
dostatečně větrané. 

•  Na parketových podlahách. 

• Na xylolitovém potěru. 

• Na anhydritovém potěru s vlhkostí vyšší než 0,5 CM-%, 
resp. 0,3 CM-% v případě podlahového topení. 

• Na cementovém potěru s vlhkostí vyšší než 4,5 CM-%., 
resp. 3,0 CM-% v případě podlahového topení 

Použití popsaná v tomto dokumentu ilustrují nejtypičtější 

příklady. V případě jakýchkoliv pochybností se vždy obraťte 

na technické poradenství místního distributora společnosti 

Altro. 

 

Ochrana a údržba 
Podlahovou krytinu Altro pro pokládku bez použití lepidla 

musí být chráněna před dalšími řemeslnými pracemi pomocí 

vhodného překrytí, které nezanechává stopy. 

Informace k údržbě bezpečnostní podlahové krytiny Altro 

najdete v doporučeních společnosti Altro týkajících se čištění 

a údržby. 

Zkontrolujte, že kolečka kolečkových židlí jsou v dobrém 

stavu, volně se otáčejí a jsou vhodná pro elastické 

podlahové krytiny. 
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